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	Létezik a vk5.jpg állomány, ami a v5.jpg állományból tartalmazza a virágot
	
	1 pont

	A vk5.jpg állomány méretaránya a 15×10 cm-es képeknek megfelelő, és a virágot teljes egészében tartalmazza 
	
	1 pont

	Képek átméretezése (v1.jpg, v2.jpg, v3.jpg, v4.jpg, vk5.jpg) 
	
	4 pont

	A v1.jpg, v2.jpg, v3.jpg képek közül legalább egy képet helyesen átalakított (200×300) 
	1 pont 
	

	A v4.jpg, vk5.jpg képek közül legalább egy képet helyesen átalakított (450×300) 
	1 pont 
	

	Az összes képet helyesen átalakította 
	1 pont 
	

	Az átméretezett képeket a megadott neveken mentette el 
	1 pont 
	

	A kartya.png állományban a képek elhelyezése 
	
	4 pont

	Az állományt kartya.png néven mentette, és mérete az eredeti kép méretével azonos (708×1013) 
	1 pont 
	

	Az állomány tartalmazza az egyik 200×300 képpontos képet a megrajzolt helyen 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a kép nem illeszkedik a 200×300 képpontos megrajzolt téglalapra. 
Az állomány tartalmazza az egyik 450×300 képpontos képet a megrajzolt helyen 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a kép nem illeszkedik a 450×300 képpontos megrajzolt téglalapra.
	
	

	Az állomány az összes képet a megadott helyen a megadott méretben tartalmazza 
	1 pont  
	

	A pontok járnak akkor is, ha a p1.jpg és p2.jpg állományokat illesztette be. 
	
	

	Az idézett szöveg pontosan megtalálható a kartya.png állományban
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha az idézet nem pontos vagy helyesírási hiba található benne.
	
	

	A szöveg a kép jobb oldalán lévő két kép között helyezkedik el
	
	1 pont

	A teljes szöveg a bal oldali középső kép magasságánál nem nagyobb 
	
	1 pont

	A szöveg talpas betűtípusú és dől
	
	1 pont

	A szöveg méretét úgy választotta meg, hogy a szöveg kitölti a képek közötti teret és a teljes szöveg látható
	
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha a szöveg szélessége legalább 225, magassága pedig legalább 150 képpont, és a szöveg nem lóg bele a képekbe.
	
	

	Összesen: 
	
	15 pont
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